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GAL CAMPIDANO 

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE   
VERBALE N. 1 DEL 24 gennaio 2022   

 

Oggi ventiquattro del mese di gennaio dell’anno duemila ventidue, alle ore 18.30, in 

seconda convocazione,  con partecipazione in sola modalità video conferenza, in ossequio 

alle norme di distanziamento sociale e rarefazione degli spostamenti a seguito della 

pandemia CoVid-19, è riunito il CdA del Gal Campidano per discutere e deliberare sul 

seguente: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 
1) Comunicazioni del Presidente;  

2) Approvazione schema Manifestazione di Interesse progetto “MEDIGI” - Azioni di 
Cooperazione;  

3) Approvazione schema Manifestazione di Interesse progetto “Global Eco Inno eco” 
- Azioni di Cooperazione;  

4) Approvazione schema Manifestazione di Interesse progetto “Il Campidano a 
KM0” - Azioni di Sistema;  

5) Approvazione schema Manifestazione di Interesse progetto “Distretto Energetico 
Campidano” - Azioni di Sistema;  

6) Individuazione Commissione di valutazione ammissibilità domande di sostegno 
Bandi GAL Campidano 19.2.1.4.1.1.1, 19.2.1.4.2.1.2, 19.2.1.6.4.1.1.3;  

7) Proposta conferimento incarico professionale per attività Azioni di Sistema 19.2;  

8) Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti;  

9) Varie ed eventuali.  

 

 
Assume la presidenza il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott. Ing. Stefano 

Musanti il quale, constatata e fatta constatare la presenza del Consiglio di Amministrazione 

della Fondazione nelle persone di se stesso e dei Consiglieri Signori:   

 

 L’anno 2022 (duemilaventidue) addì 24(ventiquattro) del mese di gennaio alle ore 

18:30, in modalità video conferenza, in seguito a convocazione disposta dal Presidente 

si è riunito il Consiglio di Amministrazione, nelle persone dei signori:  

  RUOLO  COGNOME E NOME  PRESENTE  ASSENTE  

1  Presidente  Musanti Stefano  P  

2  Consigliere  Pinna Massimo   A 

3  Consigliere  Ortu Mariano  P  
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4  Consigliere  Dessì Marcello  P  

5  Consigliere  Onnis Tiziana   A 

6  Consigliere  Frau Emanuele  P  

7 Consigliere Anni Stefano  A 

          

  

Sono altresì presenti in video conferenza anche i collaboratori del Gal, Sandro Atzori – 

Direttore, Cristina Pireddu – RAF e Antonio Fenu – Animatore.  

  

Il Presidente Musanti invita il dottor Sandro Atzori, Direttore l GAL Campidano a svolgere le 
funzioni di segretario verbalizzante 
 
Primo Punto all’Ordine del Giorno  
Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente riferisce in merito alle attività in corso e portate avanti rispetto all’ultima riunione del CDA.  

 

Secondo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 1/2022 DEL 24.01.2022 

 
Approvazione schema Manifestazione di Interesse progetto “MEDIGI” - Azioni di 
Cooperazione; 
 

Il Presidente informa i Soci intervenuti riguardo la necessità di proseguire con le attività di 

coinvolgimento dei portatori di interesse del territorio a valere sul progetto di cooperazione 

denominato MEDIGI. Sottopone pertanto ai consiglieri lo schema di manifestazione di 

interesse a partecipare alle attività previste dallo stesso progetto, al fine della sua 

pubblicazione sul sito istituzionale e sui diversi canali di comunicazione utilizzati dal GAL 

Campidano. Propone un termine di pubblicazione con scadenza al 24 febbraio 2021. 

Lascia la parola ai consiglieri.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  
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- di approvare lo schema di Manifestazione di interesse a partecipare alle attività previste dal 

progetto MEDIGI,  

- di autorizzare la sua pubblicazione con scadenza al 24 febbraio 2022. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

  

Terzo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 2/2022 DEL 24.01.2022 

 
Oggetto: Approvazione schema Manifestazione di Interesse progetto “Global Eco 
Inno eco” - Azioni di Cooperazione; 
 

Il Presidente informa i Soci intervenuti riguardo la necessità di proseguire con le attività di 

coinvolgimento dei portatori di interesse del territorio a valere sul progetto di cooperazione 

Global Eco – Inno Eco. Sottopone pertanto ai consiglieri lo schema di manifestazione di 

interesse a partecipare alle attività previste dallo stesso progetto, al fine della sua 

pubblicazione sul sito istituzionale e sui diversi canali di comunicazione utilizzati dal GAL 

Campidano. Propone un termine di pubblicazione con scadenza al 24 febbraio 2021. 

Lascia la parola ai consiglieri.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di approvare lo schema di Manifestazione di interesse a partecipare alle attività previste dal 

progetto Global Eco – Inno Eco,  

- di autorizzare la sua pubblicazione con scadenza al 24 febbraio 2022. 
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La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Quarto Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 3/2022 DEL 24.01.2022 

 

Approvazione schema Manifestazione di Interesse progetto “Il Campidano a KM0” - 
Azioni di Sistema; 

 

Il Presidente informa i Soci intervenuti riguardo la necessità di proseguire con le attività di 

coinvolgimento dei portatori di interesse del territorio a valere sull’Azione di Sistema Il 

Campidano a KM0. Sottopone pertanto ai consiglieri lo schema di manifestazione di 

interesse a partecipare alle attività previste dallo stesso progetto, al fine della sua 

pubblicazione sul sito istituzionale e sui diversi canali di comunicazione utilizzati dal GAL 

Campidano. Propone un termine di pubblicazione con scadenza al 24 febbraio 2021. 

Lascia la parola ai consiglieri.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di approvare lo schema di Manifestazione di interesse a partecipare alle attività previste 

dall’Azione di Sistema “Il Campidano a KM0”; 

- di autorizzare la sua pubblicazione con scadenza al 24 febbraio 2022. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 
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Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Quinto Punto all’Ordine del Giorno 

PROPOSTA DI DELIBERA DEL CDA: N. 4/2022 DEL 24.01.2022 

 
Oggetto: Approvazione schema Manifestazione di Interesse progetto “Distretto 
Energetico Campidano”  - Azioni di Sistema; 

Il Presidente informa i Soci intervenuti riguardo la necessità di proseguire con le attività di 

coinvolgimento dei portatori di interesse del territorio a valere sull’Azione di Sistema  

“Distretto Energetico Campidano”. Sottopone pertanto ai consiglieri lo schema di 

manifestazione di interesse a partecipare alle attività previste dallo stesso progetto, al fine 

della sua pubblicazione sul sito istituzionale e sui diversi canali di comunicazione utilizzati 

dal GAL Campidano. Propone un termine di pubblicazione con scadenza al 24 febbraio 

2021. 

Lascia la parola ai consiglieri.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di approvare lo schema di Manifestazione di interesse a partecipare alle attività dell’Azione 

di Sistema “Distretto Energetico Campidano”; 

- di autorizzare la sua pubblicazione con scadenza al 24 febbraio 2022. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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Sesto Punto all’Ordine del Giorno  

DELIBERA DEL CDA: N. 5/2022 DEL 24.01.2022 

 

Individuazione Commissione di valutazione ammissibilità domande di sostegno 
Bandi GAL Campidano 19.2.1.4.1.1.1, 19.2.1.4.2.1.2, 19.2.1.6.4.1.1.3; 
 
 

Il Presidente aggiorna i Soci intervenuti riguardo l’individuazione della commissione di 

valutazione dei bandi in oggetto, per la quale propone il rinvio del punto poiché non in 

possesso di tutti gli elementi necessari per poter procedere. 

Lascia la parola ai consiglieri.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- Di rinviare la discussione del punto alla prossima seduta.  

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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Settimo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 6/2022 DEL 24.01.2022 

 
Proposta conferimento incarico professionale per attività Azioni di Sistema 19.2; 
 

Il Presidente informa i Soci intervenuti che è necessario individuare una figura esterna di 

supporto alle attività delle azioni di sistema 19.2. né propone però  il rinvio del punto poiché 

non in possesso di tutti gli elementi necessari per poter procedere. 

Lascia la parola ai consiglieri.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- Di rinviare la discussione del punto alla prossima seduta. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

Ottavo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 7/2022 DEL 24.01.2022 

 
Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti 
 

 

Il Presidente informa i Soci intervenuti che non ci sono argomenti di discussione riguardanti 

questo punto all’ordine del giorno. 
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Lascia la parola ai consiglieri.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto dell’assenza di argomenti relativi al punto. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Ultimo Punto all’Ordine del Giorno  

Varie ed eventuali; 

Il Presidente chiede ai presenti se vi siano ulteriori argomenti, nessun’altro avendo richiesto 

la parola, il Presidente, verificato che è stato esaurito l’intero ordine del giorno e che non vi 

sono altri interventi, dichiara chiusi i lavori alle ore 19.30 e scioglie la seduta.    

  

 Il Segretario                    Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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